

O B A V I J E S T I
za upis u akademskoj 2019./2020. godini
za studente
Preddiplomskog studija Pravo

Upis i obnove upisa u akademskoj 2019./2020. godini obavljati će se od 23. rujna do 15. listopada 2019. godine na šalteru Studentske referade u vremenu od 10 do 13 sati.

Za upis je potrebno:

- **student je obavezan provjeriti svoj dosje u ISS sustavu (ocjene u ISS sustavu se trebaju slagati sa ocjenama u indeksu. Ocjena koja je upisana u indeks mora biti upisana u ISS)**
- **uplaćena cjelokupna školarina za prethodnu akademsku godinu,**
- **za redovite studente uz potporu Ministarstva: dokaz o uplati 200,00 KM – prvi obrok školarine, uplaćeno na žiro račun Pravnog fakulteta broj: 3381302271331831. Drugi obrok školarine se plaća do 1. ožujka 2020. godine.**
- **za redovite studente koji sami plaćaju studij: dokaz o uplati 750,00 KM – prvi obrok školarine, uplaćeno na žiro račun Pravnog fakulteta broj: 3381302271331831. Drugi obrok školarine se plaća do 1. ožujka 2020. godine.**
- **za izvanredne studente: dokaz o uplati 750,00 KM – prvi obrok školarine, uplaćeno na žiro račun Pravnog fakulteta broj: 3381302271331831. Drugi obrok školarine se plaća do 1. ožujka 2020. godine.**
- **dokaz o uplati 10,00 KM s naznakom «za Studentski zbor» uplaćeno na žiro račun Sveučilišta u Mostaru broj: 3381302231566875.**
- **uredno popunjen jedan upisni list i dva prijavna lista koji se nabavljaju u Znanstvenoj knjižari «ZIRAL» (kod Ekonomskog fakulteta) i prijava za upis koja se nabavlja na Centrali Pravnog fakulteta u prizemlju;**
- **Redoviti studenti strani državljani pri upisu trebaju dostaviti kopiju putovnice i potvrdu o prebivalištu ili boravištu u BiH;**
- **studenti koji su promijenili mjesto prebivališta u odnosu na prošlu akademsku godinu, moraju donijeti novu potvrdu o prebivalištu (CIPS).**

-upis više godine studija u akademskoj 2019./2020. godini-

Studenti mogu upisati višu godinu studija ako su na prethodnoj godini studija osvojili 42 ECTS boda (dakle mogu prenijeti 18 ECTS bodova)

Redoviti studenti moraju imati ovjerenu prethodnu godinu studija.

Redoviti studenti koji upisuju narednu godinu studija prvi put, u indeks trebaju upisati preostale kolegije s prethodne godine studija i kolegije zimskog semestra odgovarajuće godine preddiplomskog studija prema nastavnom planu 4+1 koji je na oglasnoj ploči.

Izvanredni studenti koji upisuju narednu godinu studija prvi put, u indeks trebaju upisati preostale kolegije s prethodne godine studija i kolegije zimskog semestra, te na sljedećoj stranici kolegije ljetnog semestra odgovarajuće godine preddiplomskog studija prema nastavnom planu 4+1 koji je na oglasnoj ploči.

Studenti koji su u akademskoj 2018./2019. godini bili upisani kao redoviti studenti uz potporu ministarstva, mogu održati taj status ako ostvare uvjet za upis više godine studija.

-upis izbornih (opcijskih) kolegija-

Studenti koji upisuju treću godinu studija, moraju na studentskoj referadi odabrati po jedan izborni kolegij za V. i VI. semestar sa liste **izbornih (opcijskih)** kolegija po semestru.

Studenti koji upisuju četvrtu godinu studija, moraju na studentskoj referadi odabrati po jedan izborni kolegij za VII. i VIII. semestar sa liste **izbornih (opcijskih)** kolegija po semestru.

Izborni kolegiji postaju opcijski, što znači da prva upisan polovica studenata na godini studija bira jedan od dva ponuđena opcijska kolegija, dok druga polovica upisanih studenata upisuje onaj opcijski kolegij na kojem je preostalo slobodnih mjesta

-obnavljanje godine u akademskoj 2019./2020. godini –

Ako student ne ostvari 42 ECTS boda, obnavlja upis u istu godinu studija i upisuje nepoložene kolegije s pripadajućim ECTS bodovima. U indeks treba upisati nepoložene kolegije semestra koje student obnavlja.

Studenti koji obnavljaju drugu godinu studija prelaze na revidirani studijski program preddiplomskog studija Pravo, te upisuju i pripadajuću razliku ispita.

Student koji obnavlja godinu, seminarski rad može raditi samo iz predmeta koji je upisao

Sukladno članku 158. Statuta Sveučilišta u Mostaru i članku 18. Pravilnika o studiranju **status redovitog studenta uz potporu ministarstva prestaje kada student ne stekne uvjet za upis u sljedeću akademsku godinu.** Student može nastaviti studij u statusu redovitog studenta koji sam plaća ili izvanrednog studenta.

T A J N I Š T V O